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Specijalna bolnica „Čigota“ Zlatibor je za prvih četiri meseca zabeležila porast broja noćenja od
20% u odnosu na isti period prethodne godine . Takođe je u znatnoj meri povećan broj
pacijenata koji u ovu ustanovu dolaze iz medicinskih razloga.

      

   Iako na prvi pogled ČIGOTA predstavlja zdravstvenu instituciju, što je primarna delatnost,
uspešno se bavi organizacijom događaja i brojnih naučno-stručnih skupova. Ovog proleća
održan je seminar pod pokoviteljstvom UNICEF-a na temu „Kako do kvalitetnih usluga ranih
intervencija“ , Društvo za dečiju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS)
održalo je 4. Kongres na temu „Mentalno zdravlje dece i mladih“.
   U narednom periodu predstoje: Savetovanje o proceni šteta u saobraćaju u organizaciji
Agencije „Expert“, Sportski susreti Asocijacije sportskih centara Srbije, 45. Međunarodna
konferencija o korišćenju i zaštiti voda 2016. pod pokroviteljstvom Srpskog društva za zaštitu
voda, Kongres Tehnološkog fakuleta iz Beograda na temu: „Tehnologija prerade papira u
grafičkoj industriji“, Savetovanje Komore zdravstvenih ustanova…
   Ono čime se ČIGOTA može posebno pohvaliti je Program „Čigota“ koji je za 26 godina
postojanja koristilo više od 40.000 korisnika i svakim danom je sve veći broj onih koji dolaze
kako bi svoj organizam doveli u top formu i spremno dočekali letnju sezonu. Takođe, ovaj
program kao svojevrsni vodič za zdrav životni stil predstavlja dobru priliku za aktivan odmor , a
ČIGOTA sa svim svojim sadržajima je na izvestan način resort u kome se mogu zadovoljiti
osnovni segmenti života: ZDRAVLJE, SNAGA , LEPOTA I ODMOR.
   Kao i prethodne godine ČIGOTA će organizovati bogato kulturno leto (književne, muzičke i
druge zabavne večeri) kako za svoje goste tako i za posetioce Zlatibora.
   Sve ono što se može videti i doživeti u ČIGOTI ukazuje na činjenicu da je pravo vreme da se
razmišlja o letu i godišnjem odmoru. Kao olakšavajuću okolnost korisnici usluga mogu iskoristiti
vaučere koje izdaje Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija.
   Čigota ima svoju vodu, čaj i kozmetičku liniju.
   Sve to se može kupiti u Čigota shop-u ili online preko Facebooka i u Agenciji " Čigota" u
Beogradu, u ulici Svetog Save br.43.
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